
GAMING HEADSET
HSG500





INSTRUCCIONES DE USO

Estos audífonos son un equipio periférico 
compatible con consoilas PS3, PS4 , XBOX-360, 
XBOX-One, así como para computadora personal, 
se puede escuchar el sonido del juego y también 
poder chatear con otros, principamlente en 
el juego en línea para comunicarse con tus 
compañeros de equipo. Proporcionan también un 
efecto de sonido 2.0 con aplificación envolvente.

CONEXIÓN PARA COMPUTADORA
Conecta la terminal 3.5 mm de audio a los 
audífonos a salida 3.5 mm

Configura el audio en el panel de control, tanto la 
salida de audio com para el chat el volumen del 
micrófono en la entrada de audio.

PRECAUCUONES
Evita derramar líquidos sobre tus audífonos, 
pueden ocasionar un mal funcionamiento del 
mismo.

El uso de este dispositivo en condiciones 
diferentes a las normales puede ocasionar 
descargas eléctricas.



Limpia tus audífonos con un paño seco.

El uso durante un tiempo prolongado a un volumen de 
sonido elevado puedee ocasionar daños en el oido.

Evita el uso de audífonos durante la operación, 
conducción de bicicleta, automóvil o de maquinaria y 
equipo de requiera de toda tu atención.

LOCALIZACIÓN DE AVERÍAS
Si tus audífonos no funcionan en absoluto:

Asegúrate de que están bien conectados.

Conecta la taejeta de sonido a un puerto USB distinto.

Conecta tus audífonos directamente a su computadora

Asegúrate de que tu computadora está trabajando 
adecuadamente.



FICHA TÉCNICA

Conector
Frecuencia
Sensibilidad
Potencia
THD
Frecuencia mic
Sensibilidad
Plug and Play

Diámetro 
bocina
Longitud cable
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INSTRUCTIONS FOR USE

These headphones are a peripheral compatible with 
PS3, PS4, XBOX-360, XBOX-One consoles, in addition to 
hearing game sounds, they can be used to communicate 
with teammates during online play. They also provide a 
surround sound 2.0 effect..

COMPUTER CONNECTION
Connect the 3.5mm audio jack of the headphones to 
the 3.5mm output

Set the volume for audio output and microphone to an 
appropriate level in the control panel.

PRECAUTIONS
Avoid spilling liquids on your headphones, as they can 
cause malfunction

Using this device under conditions other than normal 
may cause electric shock.

Clean your headphones with a dry cloth.

Using this device for a long time at high  volume can 
cause hearing damage.



Avoid using headphones while driving, riding bikes, or 
operating machinery that requires your full attention.

TROUBLESHOOTING
If your headphones aids don’t work at all:

Make sure they are well connected.

Connect the sound card to a different USB port.

Connect your headphones directly to your computer

Make sure your computer is working properly.



DATA SHEET

Connector
Frequency
Sensitivity
Power
THD
Mic frequency
Sensitivity
Plug and Play

speaker 
diameter
Cable length
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